

В выходной день маленькие казачата отправились в Краснодар.



В столице Краснодарского края первой остановкой был государственный историко-археологический музей-заповедник имени Е. Д. Фелицина.

Ребята посетили выставку «На рубежах государства Российского».



Юные казачата и их родители познакомились с историко-археологическим прошлым Кубани.

Второклассники узнали, что с древнейших времен казаки старались окружить себя красивыми вещами.



Кузнецы, гончары, резчики создавали уникальные произведения декоративно-прикладного искусства.

Казачата познакомились с обычаями, традициями предков, с их ремеслами и промыслами.



Второй остановкой была улица Красная. На площади Екатерины установлен памятник императрице. К Екатерине II отношение особенное. Казаки заложили на берегу реки Кубани город Екатеринодар, связав его название с подарком Екатерины, именно так назывался главный город Краснодарского края Краснодар.



Поездка получилась не только увлекательной, но и познавательной.

Информацию предоставили педагоги дополнительного образования Ольга Валерьевна Грудцина, Людмила Александровна Гнилозуб, Ольга Алексеевна Кадигрובה